1. thgold % 47k A2 sk o] BA S AL B

2,

@) (14, 28) @ (5, 51)

@(11, 110) @(12, 108)
.

® (9, 109)

2o

D28 +14=2,
@51+5=10---1,
®109+9=12---1,
@ 110 = 11 = 10,
®108+12=9




2.

79] Wj4 ol Y

D 4402 @ 560

B

3 ® 1289

@)s06s

® 1340

72 YRS o o
D 4402 + 7 = 628 -

@ 5068~ 7 =724

@ 5608 =7 =801 ---
®1289-7=184---

® 1340+ 7=191---

6
1
1

roldol A 48 B4t




® (27, 21)

@ (18, 24)

@ (15, 15)

® (54, 30)

@ (36, 48)

‘ D150603@D1236




AR 08 F Aa5E et 2ol B deh gyt T
A
T

=
o] 4| S FoHe 402 ohure Zle ol AL

A=2X2X3XT7T B=2X3XTxT7

@® 2x3

@ 2x3x7
(@)2x3x7x2x7
@ 2x3xTx2x3x7

® 2X2X2Xx3X3XTXTXT

AoA HE HE %2
BolA HE FE X7
HAFT  2Xx3XTX2XT




= % 39 w7t opd A2 oj= AYY7?

@ 444444 @ 222222 @ 123789
@ 234567 <§§)235679
Z Z42] 5:219] gto] 39] uij4=7t obd A-E h5Ytt,

D4+4+4+4+4+4=24
@2+2+2+2+24+2=12
®1+2+3+7+8+9=230
@243 +4+5+6+7=27
®2+3+5+6+7+9=32




o] 22 o] 52217t 39 Al A 4 Fol Al FhA 2 49 jE Tt
AlL.

D 392 @ 394 @396 @ 398 ® 399

48] vt o] £ 23] 47} 49] vjSolW T Sk 49] W4
gyt
whabA 7hg 2 AR i 396 Qv




%= 26649 01| S sHE A7 el Frol £ AL ol ALY

o & O & © 39 His
@ 49 vl ® 59 1 @ 69 o
® 79 v © 99| 1

06,600 06060 (96060
®9,0,00 60,060

B

26649 = L °] A2 o] A7t 90| B, AU
266492 HjZmAH o 7 7 AL otolH ™ thea} Zhc)
ZF A2 9] 5:2e] 0] 246+ 6 +4+9 = 27 2 3 2 Hjgro] L,
9 o] w4y et

EF 26649 + 7 = 3807 2 7R Wiro] ol B R 79 By
ot

Q, 6, ®, 0




3 Bolth 9 713}, 5 Bolth = 7)7), 6 Bujt o= 714 A 7}
F27h AgUrh 94 11 A Azte] Ag.oa A el 71747t FA]
Shohl kS ¥ EAo] 9 AZHe B A B R U7}

D 11A 128 @)11 A 30 & ® 11 A 45 8
@ 12 A ® 12430 &

~&B \

Al 742 71247} thg fofl FAlo L= A2
3,5, 69 HaguietEo] Aol 58 F dyrth
3,51, 622 HaFHleE 30 72

= 30 2ttt Al 712171 SA ol Sy .




